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Českobratrské církve evangelické
redaktoři: Matěj Opočenský a Jordan Tomeš

Seniorátní zprávy
Vinohradský sbor a Ústav A. Dvořáka pro kulturní 
život seniorů zvou na koncert klasické hudby, 
který proběhne v úterý 6. ledna ve 14.30 v modlitebně 
na Korunní 60 a vystoupí na něm klavírista 
Radoslav Kvapil. Vstupné je dobrovolné. 
Další info www.uads.cz

Salvátorský sbor zve ve středu 7. ledna od 18.30 
na tradiční varhanní podvečer, na kterém vystoupí 
Alfred Habermann. Vstupné dobrovolné. Podrobný 
program najdete na 
www.kostelusalvatora.cz/index.php/koncerty.

Ve čtvrtek 8. ledna od 18 hodin pořádá pražský SOM 
online Brainstormingovou poradu, kde se bude 
vymýšlet program na letošní Sjezd (nejen) evangelické 
mládeže.

Klimentský sbor zve ve čtvrtek 8. ledna v 19 hodin na 
komponovaný večer k poctě skladatele 
Edvarda Schiffauera a básníka Ivana Binara.

Farní sbor Kobylisy přichází s nabídkou pro ty, 
kterým časově nevyhovují nedělní dopolední 
bohoslužby. Vždy druhý čtvrtek v měsíci v 19 hodin se 
zde konají večerní bohoslužby s vysluhováním VP, 
kde je komornější atmosféra a písně se zpívají s 
klavírem či kytarou. Vítáni jsou lidé ze všech sborů. 
Nejbližší termín je 8. ledna. Další informace 
www.kosteljakob.cz/bohosluzby/ctvrtek

V pátek 9. ledna od 17.30 do 22 hodin se 
v KD Barikádníků koná Bajbál. 

V sobotu 10. ledna v 18 hodin vás zveme do Betlémské 
kaple na Žižkově (Prokopova 4/216) na tříkrálové 
zpívání pěveckého sboru Jeroným.

V pondělí 12. ledna od 18.30 vás zveme na kruchtu 
evangelického kostela v Uhříněvsi na divadelní 
představení krátkých absurdních dramat 
Dominika Obruči. Divadlo je založeno na improvizaci 
a prolínání diváků a účinkujících. 

Ve dnech 16. a 17. ledna se v Litoměřicích uskuteční 
společné setkání kurátorů či místokurátorů z obou 
našich slučovaných seniorátů.

V úterý 20. ledna od 18 hodin se v klášteře Emauzy 
uskuteční ekumenická modlitba za životní prostředí.

V úterý 20. ledna zveme do sboru v Uhříněvsi na 
křesťanské meditace, které se budou opakovat 
pravidelně každé liché úterý v měsíci od 19 hodin. 
Meditace vychází z tradice pouštních otců a matek
a jsou také inspirovány osobností Johna Maina. 
Vlastní podložka na sezení je žádoucí. Po setkání bude 
možnost společného posezení u šálku čaje.

Sledujte seniorátní sborové stránky v sekci akce, tam 
toho najdete mnohem více!
https://prazsky-seniorat.evangnet.cz/akce/

Pokud chcete inzerovat ve Zpravodaji či na 
seniorátním webu, pište na adresu 
prazsky-seniorat@evangnet.cz. 
Web aktualizujeme každou středu.
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Nejen pro faráře
• V prosinci dovršil v Libčicích svůj desetiletý farářský úvazek Tomáš Cejp. Děkujeme mu za jeho práci. 

Jeho “de-instalace” proběhne 11. ledna. Libčický sbor bude nyní administrovat salvátorský farář Tomáš 
Trusina.• Instalace Jordana Tomeše proběhne společně se slibem nově zvolených členů SV a SOMu. Termín bude ještě 
oznámen.• Ve dnech 26. až 30. ledna proběhne v Praze na ETF farářský kurz. Letošním tématem je “hřích”. Kdo se 
přihlásí do 5. ledna, bude mít snížený účastnický poplatek. Ochotní dobrodinci mohou nabídnout své příbytky 
jako bezplatné ubytování pro mimopražské návštěvníky.• Příští pastorálka proběhne v úterý 13. ledna opět v Modřanech. Povede ji Magdalena Ondrová a program bude 
neformální – pěší výlet do Modřanské rokle.• Další pastorálka proběhne v úterý 10. února v Roudnici nad Labem a bude se jednat o společnou akci, které se 
zúčastní také faráři a kazatelé z Ústeckého seniorátu.
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